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Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Monteringsinstruktion
Montage-aanwijzing
Istruzioni di montaggio
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Instrucciones de montaje
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Drehantrieb mit Federriicklauf

Rotary-type spring return actuator

Servo-moteur a action angulaire avec ressort de rappel
Spjéllstalldon med vridande rérelse och fjaderatergang
Luchtklepservomotor voor veertuggang
Servocomando rotativo con emergenza in chiusura
Kaantoliikkeinen toimimoottori jousipalautuksella
Actuador de accién rotativa con muelle de retorno
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Hinweise / Warnungen

Aanwijzingen / Waarschuwingen Bemarkninger / Advarsler
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Diese Anleitung ist beim Antrieb oder in der An-
lagendokumentation aufzubewahren!

& Dieses Symbol weist auf Gefahren und Mas-

nahmen zum Schutz von Personen und Sachen hin:

o Antriebe fiir AC 230 V dirfen nur durch autorisier-
tes Personal angeschlossen werden.

e Zulassige Spannungen an den Hilfsschaltern:
Siehe Tabelle unter "Gerateschaltplane”.

¢ Die Anschlusskabel des Antriebs dirfen nicht im
Wasser liegen.

o
©
&

Federvorspannung

Werkseitig eingestellte Vorspannung: 5°.
Riickstellung

Elektrisch oder mechanisch.

Verdrahtung und Inbetriecbnahme

Siehe in den anlagenspezifischen Unterlagen und in
der Basisdokumentation "Technische Grundlagen"
Z4614 zum Antrieb.

Gerat der Schutzklasse Il (Schutzisolierung)

Gerat der Schutzklasse Il (Schutzisolierung)

Achtung! Der Stellantrieb darf nicht gedffnet
werden

Denna instruktion skall férvaras tillsammans med
stélldonet eller anldggningsdokumentationen!

& Denna symbol géller riskfaktorer samt atgarder

for att undvika person- och materialskador.

o Stalldon med AC 230 V far anslutas endast av
behérig personal.

o Tillaten spanning for hjalpkontakter, se tabellen i
avsnitt kopplingscheman.

o Stalldonets anslutningskabel far inte ligga i vatten.

IE Apparat i isolerklass |l (skyddsisolering)

@ Apparat i isolerklass IlI (skyddsisolering)

@ OBS! Stalldonet far inte 6ppnas.

Fjaderforspanning
Fabriksinstalld férspanning: 5°.
Aterstilining

Elekrisk eller mekanisk.

Elektrisk inkoppling och igangkorning
Se anlaggningsspecifika underlag och grund-
laggande beskrivning “Handbok Z4614” for stalldonet.

Tata ohjetta tulee sailyttaa toimimoottorin lahei-
syydessa tai yhdessa laitosdokumenttien kanssa!

& Tama symboli viittaa vaaraan ja toimenpiteisiin,

joita tarvitaan henkil- ja aineellisten vahinkojen valt-

tamiseksi:

¢ Ainoastaan valtuutetut ammattihenkil6t saavat
liittdééd 230 VAC:n toimimoottoreita.

o Sallitut jannitteet apukytkimissa: katso "Kytkenta-
kaaviot"-kappaleessa oleva taulukko.

* Toimimoottorin litdntakaapelit eivat saa kastua tai
muuten altistua vedelle.

IE Suojausluokan Il laite (suoraerotus)

@ Suojausluokan Ill laite (suojaerotus)
@ Huomio! Toimimoottoria ei saa avata.

Jousen esijannitys
Tehdasaseteltu esijannitys: 5°.
Palautus

Sahkadisesti tai mekaanisesti.

Johdotus ja kédyttéonotto
Katso laitoskohtaiset dokumentit ja toimimoottorin
tekninen kasikirja Z4614.

Store these instructions together with the actua-
tor or with the plant documentation!

& This symbol denotes dangers and measures to

avoid personal injury and property damage:

¢ Only authorized personnel may connect actuators
for AC 230 V.

o Refer to the table in "Diagrams” for the voltages
permissible at the auxiliary switches.

¢ Do not expose the actuator's connecting cables to
water or lay the cables in water.

o
©
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Spring preload

Factory set preload: 5°.

Spring reset

By power or mechanical.

Wiring and commissioning

Refer to the actuator's commissioning instructions
and document "Technical basics" Z4614.

Device of protection class Il (protective
insulation)

Device of protection class Ill (protective
insulation)

Warning! Do not open the actuator.

Deze handleiding moet bij de servomotor, of met
de documentatie van de installatie worden be-
waard!

& Dit symbool wijst op gevaar en maatregelen ter
bescherming van personen en materiaal:

e AC 230 V aandrijvingen mogen alleen door be-
voegd personeel worden aangesloten.

Voor toelaatbare spanningen aan hulpschakelaars:
Zie tabel onder "Aansluitschema’s”

De aansluitkabel van de aandrijving mag niet in het
water liggen.

o]
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Vervoorspanning

Fabrieksmatig ingestelde voorspanning: 5°.
Terugloop

Elektrisch of mechanisch.

Bekabeling en inbedrijfstelling

Raadpleeg de installatie-documentatie en de basis-
documentatie “technische grondslagen” Z4614 van
de servomotor.

Apparaat van beschermingsklasse Il (be-
schermings isolatie)

Apparaat van beschermingsklasse Il (be-
schermings isolatie)

Opgelet! De servomotor mag niet worden
geopend.

Conserve estas instrucciones con el actuador o
con la documentacién de la instalacion!

& Este simbolo denota peligro y medidas para

evitar dafios personales y de la propiedad:

e Solo el personal autorizado puede conectar los
actuadores a 230 V CA.

o Consultar la tabla de "Conexionado eléctrico” para
saber la tension permitida en los contactos auxil-
jares

* No exponer los cables de conexién del actuador al
agua ni dejarlos en contacto con ésta.

B
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Compresion del muelle

Compresion de ajustado a fabrica: 5°.

Vuelta a cero

Eléctrica o mecanica.

Cableado y puesta en marcha

Ver la documentacion técnica “Technical basics”
Z4614 del actuador.

Equipo con tipo de proteccién Il (aislamiento
protegido)

Equipo con tipo de proteccion Il (ais-
lamiento protegido)

Atencion! el actuador no debe ser abierto.

Cette instruction est a conserver avec le servo-
moteur ou avec la documentation de I'installation!

A Ce symbole signale un danger pour les per-

sonnes et les biens et les mesures y-afférentes :

¢ Le branchement des servomoteurs 230 V~ ne doit
étre effectué que par un personnel qualifié.

e Tensions admissibles sur les contacts auxiliaires :
cf. "Schémas de raccordement”

e Les cables de raccordement du servomoteur ne
doivent pas étre en contact avec I'eau.

o]
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Précontrainte du ressort

Précontrainte réglée a I'usine: 5°.

Remise a zéro

Electrique ou mécanique.

Cablage et mise en service

se référer a la documentation de l'installation et au
manuel technique Z4614 du servomoteur.

Classe d'isolation Il (isolation de protection)

Classe d'isolation Ill (isolation de protection)

Attention! Le servo-moteur ne doit pas étre
ouvert.

Queste istruzioni devono essere conservate con
la documentazione dell’impianto!

A Questo simbolo indica — pericolo — il personale

deve fare attenzione per evitare ferite o danni.

o | collegamenti a 230 V CA . devono sempre essere
eseguiti da personale autorizzati.

o Fare riferimento alle “ tabelle tecniche” per la ten-
sione ammessa per i contatti ausiliari.

* Non esporre all'acqua il cavo ed i collegamentii
elettrici.

B
®
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Precompressione della molla

Precompressione tarata in fabbrica: 5°.

Emergenza in chiusura

Elettrica o meccanica.

Collegamenti e messa in servizio

Consultare la documentazione per l'installazione e il
foglio tecnico (Z4614) del servocomando.

Apparecchi di protezione classe i (protezi-
one isolamento)

Apparecchio di protezione classe Il (protezi-
one isolamento)

Attenzione! Il servocomando non deve
essere aperto.

Opbevar denne vejledning sammen med motoren
eller med anlaagsdokumentationen!

A Dette symbol ger opmaerksom pa farer og

forholdsregler til beskyttelse af personer og genstan-

de:

¢ Motorer til AC 230 V ma kun tilsluttes af autorisere-
de personer.

¢ Tilladte speendinger til hjselpekontakter: Se skema
under "Apparatdiagrammer”

¢ Motorens tilslutningskabler ma ikke ligge i vand.

o
®
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Fjederforspanding

Fabriksindstillet forspeending: 5°.

Tilbagestilling

Elektrisk eller mekanisk.

Eltilslutning og idriftsaettelse

Se den anleegsspecifikke dokumentation samt basis-
dokumentationen “Tekniske principper” Z4614 for
motoren.

Apparat i isoleringsklasse Il (beskyttelsesi-
solering)

Apparat i isoleringsklasse Ill (beskyttelsesi-
solering)

OBS! Motoren ma ikke abnes.
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* Montagemarkierung
® Mounting mark T
* Marquage de AN @\
positionnement NS i
o R&EHFIE 2\
L EEE TN
o Mfffei~—2

7'

./i/‘click l=>

4614230

Begransning af drejevinkel

Drehwinkelbegrenzung Begrenzing van de draaihoek .

Limitation of rotary angle Limitatore dell’angolo di rotazione SRR R

Limitage de I'angle de rotation Kaantokulman rajoitus 2™ 9| 7|AHH A|Bt

Begréansning av vridningsvinkel Limites del angulo de rotacién BESESSRYT 58S
X=3

4614229
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Montage auf Klappenachse Montage op de luchtklepas Montering pa spjaldaksel
Shaft mounting Montaggio all’asse della serranda gy

Montage sur I’axe des volets Asennus pellin akseliin xxt7|0| M|

Montering pa spjallaxel Montaje sobre el eje de las comp. ~— ' 7™

A N—2 % 7 MAOEf

4614228

4614227
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Manuelle Verstellung
Manual adjustment
Positionnement manuel

Handmatige verstelling
Posizionamento manuale
Kéasiohjaus

Manuell justering

Posicionamiento manual

o verstellen e sperren
e adjusting e locking
® positionner e verrouiller
e justera e blockera
o verstellen e blokkeren
e posizione e bloccare
o kasisaatdo o lukitus
e psicionar e boquear
o justere o lase
o HIERR o BiE
o =EXE o & 2 (HMHEE fIRI)
« FHRE B
90°
Ve
ﬁy/
\ =/
O x 7% =90°
|~
K O3mmh
4614228 J§§:

Manuel justering
FahigE
45 x5

FHRE

e entriegeln

e releasing

e débloquer

o aterstalla

* ontgrendelen
e sbloccare

e vapautus

e dsbloquear

o frigore

o B

< EF
o B

Einstellung: Hilfsschalter A, B

Réglage: Contact auxiliaire A, B Asettelu: Apukytkin A, B

Instéllning: Hjalpkontakt A, B

4614204

Werkeinstellung

Factory setting

Préreglé a l'usine
Fabriksinstallning
Fabrieksmatig ingestelde

J
Alla consegna
Tehdasasetus A= 5°
Ajuste de fabrica B = 85° A

Fabriksindstillet

Ajuste: Contacto auxiliar A, B

Instelling: Hulpschakelaar A, B
Setting: Auxiliary switches A, B Taratura: Contatto ausiliaro A, B

Indstilling: Hjalpekontakt A, B
W IEFEBYFF <
Bx AQx|el 4%

HWPHRAL Y FORE
B
I
4 Ay
! 1 | | 1 |
| | | | | // | | I m |
20°  30° 70° 85° 90°
5 =>1xclick ) @ 2
A B
11 s4 1 s
5 8 g
s2183 s5/s6: |s5lse

2 xH RI&E
TiBRE
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Malskitse

Massbild Maatschets
Dimensions Ingombri R¥
Encombrement Mittapiirros oY x|+
Mattuppgift Dimensiones Atk
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w
£ min. 100
Masse in mm Matt i mm Mitat mm B4 mm
Dimensions in mm Afmetingen in mm Dimensiones en mm 2 x|%= (mm)
Dimensions en mm Dimensioni in mm Mali mm By mm
" " . Apparatdiagrammer
Geréateschaltpldne Aansluitschema’s q 9
Wiring diagrams Schemi di collegamento By
Schémas de raccordement Kytkentdkaaviot A 3 ER
Kopplingsscheman Conexionado eléctrico R EER
AC 24 VIDC 24...48 V
Zweipunkt-Steuerung
GMAT21.1 G Wiy RS
GMA126.1 v : v v Commande tout ou rien
GMA12.1 |1 I S1 A S4 Tvélages styrning
o | = S Tweepuntsbesturing
: e e Comando a 2 posizioni
@ : A B Kaksipisteohjaus
I o Control a 2 puntos
g : g g g g g On/off-styring
— A L = L T Frx il
2 182183 85 1s6 _
2-2| x| A|oq
2BAAT
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GMA321.1
GMA326.1

AC 230V
Zweipunkt-Steuerung
Two-position control

Commande tout ou rien
Tvalages styrning
Tweepuntsbesturing
Comando a 2 posizioni
Kaksipisteohjaus
Control a 2 puntos
Onl/off-styring

Froc sl

2-2{x| Mo
2UBEAT

(O] AGZ30V

GMA32..1 3

AC24V..230V/6(2)A
v v

S1 S4

(@21)

Q11)

>
w

4614G03

nlQ14)

w
wl22)

[§)]
0 |(24)

|
@@
[e)}

AC 24 VIDC 24...48V
GMA131.1 Dreipunkt-Steuerung
GMA132.1

GMA136.1

AC 24V

DC 24..48V

AC 0V
vy

IAC24V..230V/6(2)A
SELV/PELV : DC12..30V/2A Three-position control
0..1000 Q | Commande 3 points
N v N\~ P
P1 |P2 |P3 S S4 Treléages styrning
Sls e Driepuntsbesturing
T Comando a 3 punti
Kolmipisteohjaus
Control a 3 puntos
Trepunktsstyring
=zl
3-2{x| Ao
INmMAALT

&

GMA13..1

~
e

6
3

Q11)
(@21)

>
w

100%

0%

Q12)
(Q14)
(Q22)

4614G04

D@24

Is2 1s3 Iss

AC 24V
DC 24..48V

AC 24 VIDC 24...48V

Stetigsteuerung DC 0...10 V

Modulating control DC 0...10 V

v v Commande progressif DC 0...10 V
S1 & sS4 Kontinuerlig styrsignal 0...10 V DC
= Modulerende besturing 0...10 VDC

: SELV/PELv: AC 24..230 V/6 (2) A
DC 12..30V/2A

GMA161.1
GMA163.1
GMA164.1
GMA166.1

AC 24V
DC 24..48 V| DCO0...10 V|
[ 4 |

8

&

GMA16..1

>

Q11
(Q21)

Comando analogico 0...10V c.c.
Moduloiva ohjaus 0...10 V DC
Control continuo 0...10 V CC

Kontinuerlig styring DC 0...10 V
DCO0...10V EL 22l

2

4614G01

1
o
=}
o
2

|
|
T
|
|

100%| | A
|
- |
0% :
|
|
T
|

4 EE)
g (Q14)
®l@22)
g (Q24)

9
v
DCO..10V

DC 0...10V H|2{|xl o4
DCO..10v WHlz+17

Switch A Switch B Ader 9(U) bis max. 41 V geschiitzt gegen Falschverdrahtung
(S1) (S4) Wire 9(U) up to max. 41 V protected against faulty wiring.
A Voltage HWBIITX A | WBIFFX B °k'/ La borne 9(U) est protégée contre une erreur de branchement jusqu'a
AQIZIA | A91%IB M1 | 41V max.
ZAALYFA| A4YFB Ledare 9(U) ar upp till 41 V skyddad mot felkoppling.
Ader 9(U) tot max. 41 V beveiligd tegen foutieve bedrading.
AC 24V AC 24V AC 24V ok Cavo 9(U) fino a 41 V protetto contro errori di cablaggio.
Johdin 9 (U) on suojattu vaaralta johdotukselta (maks. 41 V).
L1 (phase) | L1 (phase) ok Cable 9(U) hasta un max. de 41 V protegido contra fallos de cableado.
L2 L2 ok Leder 9(U) indtil max. 41 V beskyttet mod fejlkobling.
AC 230V K - o ' R
::3 o |-3L A zol 9 (V) mFREBEARN 41 RUAERLE IR R LER.
x(phase) | #Lx (phase) | MO | | o\ i pixpe @ Z4MAlol 2IcH 41V ThX| % EiCh
mixed AC24V | AC230V | no! B oU) DREERER. max41VET
AC 230V AC 24V no!
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Kabelbezeichnungen

Wire designations

Désignation des cables

Kabel
Anschluss Bedeutung
Code [Nr. |Farbe Akiirzung
Antriebe G 1 rot RD System Potential AC 24 V/DC 24...48 V
AC 24V GO 2 schwarz BK Systemnull
DC24..48V |Y1 6 violett VT Stellsignal AC 0V, AC 24 V/ DC 24...48 V, "6ffnen"
Y2 7 orange oG Stellsignal AC0OV, AC 24V /DC 24...48 V, "schliessen"
Y 8 grau GY Stellsignal DC 0...10 V, 0...35 V
U 9 rosa PK Stellungsanzeige DC 0...10 V
Antriebe L 3 braun BN Phase AC 230 V
AC 230 V N 4 blau BU Nullleiter
Hilfsschalter [Q11 ([S1 |grau/rot GYRD Schalter A Eingang
Q12 |[S2 |grau/blau GYBU Schalter A Ruhekontakt
Q14 [S3 |grau/rosa GYPK Schalter A Schliesskontakt
Q21 |[S4 [schwarz/rot BKRD Schalter B Eingang
Q22 (S5 |schwarz/blau BKBU Schalter B Ruhekontakt
Q24 |[S6 [schwarz/rosa BKPK Schalter B Schliesskontakt
Ruckfihr- a P1 |weiss/rot WHRD Potentiometer 0...100 % (P1-P2)
potentiometer |b P2 [weiss/blau WHBU Potentiometer Abgriff
c P3 |weiss/rosa WHPK Potentiometer 100...0 % (P3-P2)
Cable
Connection Meaning
Code [No. |Color Abbreviation
Actuators G 1 red RD System potential AC 24 V/ DC 24...48 V
AC 24V GO 2 black BK System neutral
DC24...48V (Y1 6 purple VT Pos. signal ACOV, AC 24V /DC 24...48 V, "open"
Y2 7 orange oG Pos. signal AC0V, AC 24V /DC 24...48 V, "close"
Y 8 grey GY Pos. signal DC 0...10 V, 0...35 V
U 9 pink PK Position indication DC 0...10 V
Actuators L 3 brown BN Line AC 230 V
AC 230V N 4 blue BU Neutral
Auxiliary Q11 [S1 [grey/red GYRD Switch A input
switch Q12 ([S2 |grey/blue GYBU Switch A normally-closed contact
Q14 [S3 |grey/pink GYPK Switch A normally-open contact
Q21 |S4 |black/red BKRD Switch B input
Q22 |[S5 |black/blue BKBU Switch B normally-closed contact
Q24 ([S6 |black/pink BKPK Switch B normally-open contact
Feedback a P1 |white/red WHRD Potentiometer 0...100 % (P1-P2)
potentiometer |b P2 [white/blue WHBU Potentiometer pick-off
c P3 [white/pink WHPK Potentiometer 100...0 % (P3-P2)
Cables de Cable Significati
raccordement i ignification
Code [No. [Couleurs Abbreviation
servo-moteurs |G 1 rouge RD potentiel du systéme AC 24 V / DC 24...48 V
AC 24V GO 2 noir BK zéro du systéme
DC24...48V |Y1 6 violet VT signal de commande AC 0 V, AC 24V / DC24...48 V, "ouvrir"
Y2 7 orange oG signal de commande AC 0V, AC 24V / DC24...48 V, "fermer"
Y 8 gris GY signal de commande DC 0...10 V, 0...35 V
U 9 rose PK signal de position DC 0...10 V
servo-moteurs |L 3 brun BN phase AC 230 V
AC 230V N 4 bleu BU neutre
commutateurs |Q11 |S1 [gris/rouge GYRD commutateur A entrée
auxiliaires Q12 |[S2 |gris/bleu GYBU commutateur A contact de repos
Q14 |S3 |gris/rose GYPK commutateur A contact de travail
Q21 ([S4 |noir/rouge BKRD commutateur B entrée
Q22 |S5 |noir/bleu BKBU commutateur B contact de repos
Q24 ([S6 |noir/rose BKPK commutateur B contact de travail
potentiometer |a P1 |blanc/rouge = WHRD potentiométre 0...100 % (P1-P2)
de retour b P2 [blanc/bleu WHBU potentiometre curseur
c P3 |blanc/rose WHPK potentiométre 100...0 % (P3-P2)
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B4 1 B _— 2 % s m
WFS W7 B8 ® B
AC24V G 1 ae RD e AN AC 24V / DC 24...48 V
DC 24...48V GO 2 200} BK s
RENE Y1 6 % VT REHBEES TF ACOV, AC 24 V/DC 24...48V
Y2 7 B 0G WHEIESES %M” ACOV, AC24 V/DC 24..48V
Y 8 2= % ELBEWES DCO..10V,0..35V
u 9 e PK f#BRMES DCO..10V
AC 230V L 3 3] BN 4 AC 230 V
Bl N =) BU R
RS Q11 st |mMr GYRD BENFF X A BALIRT
Q12 [s2  |mE GYBU WENFF % A BN
Q14 [s3 |mE GYPK BB X A BFHT
Q21 S4 2/ BKRD BT X B A NRETF
Q2 [s5 |mmE BKBU WENFF X B HAHT
Qe [s6 (= BKPK WX B EFHT
HER RS |a P1 =Y WHRD e it 0...100 % (P1-P2)
b P2 |AamE WHBU itk
c P3  |am WHPK e it a8 100...0 % (P3-P2)
ko]
M FHol|&@ Aol &
7 g W
E |HE: |44 201 (2fxt)
AC24V G 1 & A RD T2 MAAC24V/DC 24..48V
DC 24...48V GO 2 = M BK AAE SEH
=&ty Y1 6 PNES vT Sxt A3 ACOV,AC24V/DC24..48V,"Q &"
Y2 7 2K A 0G St AlE ACOV,AC24V/DC24..48 V,"B2 A"
Y 8 3(A GY S% A3 DCO..10V,0..35V
9 2EM PK 2| X|Al 412 DCO..10V
k= L 3 z A BN S5 A3 AC230V
Z&7| N oAy BU FEHN)
EEAQR] Qi 181 s xM GYRD 291z A (U)
Q12 [S2 |sM 4y GYBU 290X A (=2 ERA M)
Q14 1S3 |sjM 2EN  GYPK AQRIA (=Y 2 E MH)
Q21 (84 |zu =y BKRD 291%B (U)
Q22 1S5 |z iy BKBU A9%(B (=Y B22 M)
Q24 |S6  |=mmM g4 BKPK A90%|B (=T 2F HH)
ZEA0/E a P1 2l x4 WHRD bt X1 0...100 % (P1-P2)
b P2 E|A /&M WHBU = 2
c P3  |aiM, 2z WHPK 7he4 x48 100...0 % (P3-P2)
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r—=70
NEmTr—7LORE HnE ® &
—k |No. |88 s
TR G 1 bi RD SATLRTZ v AC24V/DC24..48V
AC 24V GO 2 g BK SATLZI1-KRT)
DC 24...48V Y1 6 % vT B{EE5 ACOV,AC24V/DC24..48V*“ B EE
Y2 7 FLT oG BEES ACOV,AC24V/DC24..48V*“ B" BEhfE
Y 8 3 GY #®{ES DCO..10V,0..35V
u 9 (=9 PK FEFS DCO..10V
BER L 3 ES BN HEE AC230V
AC 230V N 4 5 BU Za1-KZN
WEIRAAL Y F Q11 S1 Pbin GYRD AAYFA JEY
Q12 S2 & GYBU AAYFA “ BRE F5
Q14 S3 =2 GYPK AAYFA “ BRE 5
Q21 S4 /5 BKRD AA4vFB dEY
Q22 S5 2/5 BKBU AA4YFB “ BB E5
Q24 S6 gEe>Y BKPK AAYFB “ BERH E5
Z4—RNXYY |a P1 A/7R WHRD RF>>3a3X—% 0..100% ( P1-P2)
RFrTaxX— o—
5 b P2 = WHBU RTFraxX—% JEZ
P3 Be>Y WHPK RF>>3a3X—=% 100..0% ( P3-P2)
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